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DESPRE GEORGE SIMION

George Simion este, printre altele, activist civic și

militant pentru Unirea cu Republica Moldova.

Cu un masterat în Istoria comunismului românesc, este

pasionat de trecutul neamului românesc și felul în care

putem învăța din el. Într-o lume din ce în ce mai

dezinteresată de valorile naționale, crede că

patriotismul și puterea societății civile unite poate face

diferența pentru o Românie mai bună.
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DE ACELASI AUTOR

Desigur, aţi auzit despre maşina de gunoi de la defilare. Şi, INCREDIBIL, despre copilul căruia i s-a

făcut rău în Catedrala din Alba Iulia din cauza frigului! Şi, bineînţeles, întrebarea care pasiona orice

consumator de media din România: vor fi huiduiţi sau nu vor fi huiduiţi? Trecând peste mizeria care ni se

serveşte zi de zi despre Ţara noastră, 1 Decembrie a reprezentat şi un punct de reflecţie. Iată trei opinii

care merită să fie citite...

Suntem în cel de al doilea secol de la Marea Unire. Măcar de

acum încolo, haideţi să încercăm să îi promovăm pe cei

valoroşi de lângă noi, şi nu să le dăm în cap. Pe mine, unul,

m-au impresionat trei opinii despre momentul 1 Decembrie

1918, ale unor pe care îi respect, şi vreau să le împărtăşesc

cu voi:

Pesimistul - Marian Dumitru

(https://www.facebook.com

/photo.php?fbid=1876603025780328&

set=a.364303560343623&type=3&theater)

Centenar ratat

Eu cred ca am ratat Centenarul.

Noi toţi l-am ratat, ca popor.

Ieri am sărbătorit.

Ce?

Că România-i mai mică decât acum 100 de ani?

Cuvântul Unire, sensul şi înţelesul său, au devenit ceva

învechit azi, ca nişte nădragi rupţi şi decoloraţi. Ne uităm la

nădragi, dar nu-i mai îmbrăcăm. Sărbătorim Unirea, dar

considerăm că azi ea e „inoportună“.

Sărbătorim Unirea, dar între timp am pierdut Basarabia, cu

sudul Basarabiei, Cernăuţiul şi Herţa. Şi i-am pierdut şi pe cei

ce locuiesc acolo. De pierdere nu putem fi acuzaţi noi, dar de

lipsa oricărui interes de Re-Unire putem fi acuzaţi şi merităm

să fim. Să crape oglinda în care ne privim, mândri.

Şi, totuşi, noi sărbătorim...

Ce?

Că au fugit de aici 5 milioane de fraţi? Şi că alte milioane îi vor urma? Suntem conduşi de proşti, de hoţi

şi de descreieraţi.

Şi totuşi noi sărbătorim...

Pare că sărbătorim, doar pentru că ne place să sărbătorim, nu pentru că am avea vreun motiv real de

sărbătoare.

Pare că sărbatorim că n-am murit până acum. Că n-am dispărut, ca popor, până acum.

Suntem ca bătrânii, pentru care fiecare aniversare e doar prilej de bucurie că n-au murit deja.

Ne uităm în urmă, vedem că au trecut 100 de ani şi ne mirăm şi noi, că încă mai existăm. Aşa că

sărbătorim.

Dacă nu am fi nişte laşi, ipocriţi şi oportunişti am recunoaşte că singurul fel în care Centenarul

Marii Uniri putea fi sărbătorit era doar fiind (măcar) aşa cum am fost acum 100 de ani. O Românie

întreagă.

Altfel, suntem ca un bătrân, rămas fără membre, dar bucuros ca încă mai respiră.

O Românie oloagă a sărbătorit ieri. Că înca poate înghiţi mici şi vin fiert.

Am ratat.

Şi daca ar fi să pun ratarea asta într-o singură imagine, atunci aş alege mesajul pe care l-am citit ieri, la

Europa şi regiunea
transnistreană: o iubire
imposibilă! (/news/eveniment
/europa-regiunea-
transnistreana-iubire-
imposibila-
1_5c0a5728df52022f7535fd79
/index.html)

România la 1 Decembrie are o

datorie de aur: Roşia Montană

(/news/eveniment/romania-

1-decembrie-datorie-aur-rosia-

montana-

1_5bffae61df52022f75eeb0fd

/index.html)

Cine mai ştie? 100 de ani de la

Unirea Bucovinei cu Ţara se

împlinesc ... (/news/eveniment
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DESPRE BLOGURILE ADEVARUL.RO

Blogurile adevarul.ro reprezintă o platformă online

care conține text bloguri profesionale, analize și

comentarii argumentate semnate de autori care

provin din diverse domenii: de la scriitori și artiști la

specialiști în politică externă sau drepturile omului.

Prin textele publicate pe Blogurile adevarul.ro, ne

propunem să aducem un plus de valoare

dezbaterilor din mediul online românesc.

Nu de puţine ori, vocile curajoase stârnesc controverse,

sunt blamate sau elogiate. Platforma de bloguri

adevarul.ro şi-a asumat misiunea riscantă de a

încuraja dialogul deschis între comunităţi, indiferent de

divergenţele dintre acestea. Diversitatea este unul

dintre principiile fondatoare ale platformei, de aceea

promovăm oameni cu opinii diametral opuse în aceeași

măsură, astfel încât voi, cititorii, să aveți conturată, cât

mai exact, tema respectivă. Abordările, ideile și

principiile cu care vă identificați depind exclusiv de voi.

Dincolo de personalităţile din viaţa publică din România,

noi credem că cei mai interesanţi bloggeri sunt cei pe

care încă nu-i cunoşti. Credem în puterea pe care o au

mesajele de pe bloguri şi ştim că lumea ar fi mai

frumoasă dacă oamenii s-ar confrunta cu condeiul în

mână. Vă încurajăm să citiți textele bloggerilor

adevarul.ro, să le urmăriți prestațiile în emisiunile

Adevărul Live și să folosiți argumentul ca unică „armă“

de dezbatere cu aceștia.

Comentariile sunt moderate de departamentul

Community Desk al redacției „Adevărul“, iar

bloggerii nu au posibilitatea de a șterge comentarii.

În schimb, bloggerii adevarul.ro au libertatea de a-şi

publica singuri textele pe adevarul.ro, astfel că

intervenţia editorilor asupra acestor articole este una

care să se încadreze în termenii şi condiţiile stabilite de

comun acord prin Ghidul de bune practici

(https://www.scribd.com/doc/299328010/Blogurile-

adevarul-ro-Ghid-de-Bune-Practici). Cu toate că
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Alba Iulia-n cetate, pe una din tonetele care vindeau mici.

„Tricolor pe obraji: 5 lei“

Ăsta e Centenarul nostru.

E de vânzare.

Tricoloru-i de vânzare. Şi ca să ţi-l mânjească o fata cu rujul pe obraz, trebuie să bagi mâna în buzunar.

Suma o ştim cu toţii:

30 de arginţi...

Optimistul - Vasile Silion (https://www.facebook.com

/photo.php?fbid=2154165674623080&set=a.1220475261325464)

La începutul celui de-al doilea secol de unitate românească, să punem căpătâi gândul lui Emil Cioran:

„România are un sens întrucât o începem. Trebuie s-o creăm lăuntric, pentru a putea renaşte în ea.

Plăsmuirea acestei ţări să ne fie singura obsesie!“

Avem deci datoria pe care şi-au pus-o şi românii trăitori ai unirii de acum 100 de ani: Ce putem face ca

să dăm dovadă de ce-i mai bun în noi, astfel încât să dobândim, de acum înainte, o Românie mai bună

ca niciodată?

Deci?

La luptă, români! E un nou început al României!

rubrica de bloguri sunt asumate în totalitate de bloggeri

şi nu reprezintă neapărat poziţia ziarului. 

Conținutul articolelor de pe platforma de Bloguri

adevarul.ro este protejat de către dispoziţiile legale

incidente. Bloggerii adevarul.ro, dar și „Adevărul“ dețin

drepturile de autor pentru articolele scrise pe această

platformă.

Sunt interzise copierea integrală, reproducerea,

recompilarea, modificarea, precum şi orice

modalitate de exploatare a conţinutului text

blogurilor de pe adevarul.ro pe alte site-uri.

Preluarea de informaţii de către publicaţii sau, după caz,

site-uri web poate fi făcută numai în acord cu termenii

agreaţi de către Clubul Român de Presă: „Preluarea

fără cost a unor materiale de presă se poate realiza

doar în limita a 500 de semne, dar fără a depăşi

jumătate din articolul sau ştirea în cauză (...)“.

Citarea unor scurte extrase din articolele postate pe

Blogurile adevarul.ro se face astfel:

- în primul paragraf al articolului se va preciza atât

numele bloggerului, cât și faptul că textul provine de pe

platforma de bloguri adevarul.ro; ex: scrie Ion Popescu

pe blogurile adevarul.ro;

- la sfârșitul articolului, se va preciza într-un mod vizibil

sursa: blogurile adevarul.ro și persoana care semnează

articolul, cu link catre articolul integral de pe

adevarul.ro; ex: Textul integral, semnat de Ion Popescu,

pe blogurile adevarul.ro.

Citește-l pe Blogurile adevarul.ro pe cel pe care îl

respecți, pe cel care te intrigă, pe cei cu care ești în

dezacord sau în asentiment, pe autorii și autoarele

care îți deschid o nouă perspectivă.

vezi mai multe materiale din dilemaveche.ro

(http://dilemaveche.ro)

(https://dilemaveche.ro/sectiune/societate/articol

/avem-ucigasi-in-serie)

Avem ucigași în serie în România?

Lumea e un loc periculos. Despre

psihopații funcționali

(https://dilemaveche.ro/sectiune

/societate/articol/lumea-este-un-

loc-periculos-despre-psihopatii-functionali)

Dezumanizare. Despre

funcționarii noștri

(https://dilemaveche.ro/sectiune

/pe-ce-lume-traim/articol

/dezumanizare)
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Istoricul - Alexandru Surcel (https://marturiilehierofantului.blogspot.com/2018/12

/cateva-ganduri-la-ceas-de-centenar.html)

(...) În realitate, Marea Unire îndeplinea ultimul obiectiv al unui proiect de ţară care fusese lansat cu

exact şapte decenii mai devreme, în timpul revoluţiei din 1848, când România exista doar ca vis al unor

tineri entuziaşti, plecaţi la studii în străinătate şi contaminaţi aici cu diferite idei liberale, proveniţi din

două principate subdezvoltate de la periferia Europei, sau, potrivit Europei, de la marginea Imperiului

Otoman, în cadrul căruia acestea aveau doar statutul unor provincii autoguvernate privilegiate. Nu mai

trecem în revistă toate etapele, dar este clar că acest proiect de ţară, cu toate miticismele

româneşti sancţionate cu umor de Caragiale şi cu năduf de Eminescu, dar de ambii la fel de dur,

a fost urmărit cu o tenacitate care atunci poate nu părea suficientă, dar azi pare ceva de care

politicienii zilei sunt complet incapabili.

Şi apropo de naţionalismul păşunist şi eurosceptic asumat de unii în ziua de azi, inclusiv dintre liderii

actualei coaliţii de guvernământ, proiectul de ţară care a dus la formarea României întregite nu era doar

naţional, dar şi modern şi european. Construcţia de căi ferate, mult mai eficientă decât cea de autostrăzi

în zilele noastre (chiar dacă şi atunci au existat scandaluri de corupţie), transformarea aproape peste

noapte a unor târguri balcanice în oraşe occidentale, mai ales a Bucureştiului în Micul Paris, înlocuirea

pravilelor medievale cu Codul Civil al lui Napoleon, formarea la fel de rapidă a unei armate naţionale

capabile să câştige războaiele din 1877-1878 şi 1913 şi apoi să lupte cu eroism în Marele Război,

încurajarea industrializării şi asumării valorilor occidentale, racordarea diplomatică şi dinastică a

României la Europa etc. au fost de asemenea părţi componente ale proiectului de ţară care a dus la

Marea Unire şi apoi la avântul economic şi cultural interbelic. România ar fi fost departe, dacă nu

interveneau dictaturile, mai ales cea comunistă, rapturile teritoriale şi al doilea război mondial, precum şi

orbirea, corupţia, ipocrizia şi meschinăria politicii româneşti din post-comunism. Iar noile proiecte de

ţară, începând cu pactul de la Snagov din 1995 pentru integrarea în NATO (realizată în 2004) şi în

Uniunea Europeană (îndeplinită la 1 Ianuarie 2007) nu sunt şi nu trebuie să fie altceva decât reveniri în

formele actuale la acel proiect de ţară şi la cursul istoric imprimat de revoluţia din 1848 şi de Marea

Unire din 1918.
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Noua criză economică globală în
12 luni (/international/in-
lume/noua-criza-economica-
globala-12-

luni-1_5d56675c892c0bb0c69a72f3
/index.html)

Frica de islamizare şi prostirea
Occidentului (/international
/europa/frica-islamizare-
prostirea-occidentului-

1_5d566ecf892c0bb0c69aa834/index.html)

Cum poţi să iei un miliard de lei
de la Educaţie, ştiind că ai 2000
de... (/news/politica/cum-poti-iei-
unmiliard-lei-educatie-stiind-

2000-scoli-wc-ul-curtencumt-nesimtire-
maxima-1_5d562f85892c0bb0c698fe5a
/index.html)
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Primele imagini cu bătaia din parcarea
Clubului Ego din Mamaia. Victima,

lovită cu pumnul şi călcată cu maşina VIDEO (/locale/constanta/primele-
imagini-bataia-parcarea-clubului-ego-mamaia-victima-lovita-pumnul-calcata-
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Zsolt Torok a murit. Legendarul alpinist român a suferit un accident în Munţii Făgăraş
(/locale/sibiu/zsolt-torok-murit-legendarul-alpinist-roman-suferit-accident-muntii-
fagaras-1_5d57e9fb892c0bb0c6a31faa/index.html)

EXCLUSIV Familia de poliţişti care a întârziat căutarea Alexandrei cu 14 ore. Cum a ajuns la putere
cuplul Mirea (/locale/craiova/exclusiv-familia-politisti-intarziat-cautarea-alexandrei-14-ore-ajuns-
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Lumea în imagini, fotografiile zilei
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/index.html)
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putere-cuplul-mirea-1_5d577cf4892c0bb0c6a0bbbc/index.html)

Proprietar de refugiu montan, după moartea lui Zsolt Torok: „De câte ori crapă un
alpinist, mă bucur ca un copil“ (/locale/hunedoara/proprietar-refugiu-montan-
moartea-zsolt-torok-de-crapa-alpinist-copil-1_5d591ede892c0bb0c6a91999
/index.html)

Prognoza meteo. Când vine toamna în România, în ce zone loveşte frigul şi unde vor
face ploile ravagii (/locale/calarasi/prognoza-meteo-vine-toamna-romania-zone-
loveste-frigul-vor-ploile-ravagii-1_5d57d5ea892c0bb0c6a2aebc/index.html)

Lecţia dată de judecători unui şofer prins conducând un Lamborghini cu 254 km/h:

News (/news/)

Rezultate Loto 6/49 de duminică,
18 august. Care sunt numere...

(/news/societate/rezultate-
loto-649-duminica-18-august-
numerele-castigatoare-
1_5d596bf7892c0bb0c6aad787
/index.html)

Sorina Pintea, despre tragedia de la
Săpoca: Eu cred că pute...

(/news/societate/sorina-pintea-
despre-tragedia-sapoca-cred-
putea-evitata-
1_5d5969fe892c0bb0c6aaca7f
/index.html)

Presa britanică, elogii la adresa lui
George Puşcaş. Ce a de...
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declarat-atacantul-meciul-
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/index.html)

PORTRET Marion Cotillard, un
simbol pentru devotamentul faţă...
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VIDEO George Puşcaş, omul
meciului în victoria echipei sale,...
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Cum a ajuns compania de transport
din Bucureşti un mamut cu ...

(/news/bucuresti/cum-ajuns-
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/index.html)
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Sunt onorat ca am propriul meu troll, dedicat.

Înseamnă că sunt important. Mulțumesc din inimă partidului :)
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Nu, văd că nu te doare :)

Îți mulțumesc că interacționezi cu articolele mele, în acest fel crești numărul de comentarii și de

citiri ale materialelor și cresc în Topul de Bloggeri ADEVĂRUL.
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Io unu mas duce la manifestatiile lui Semion āsta si gashka lui ca sā mā distrez

vāzîndui pe pitecantropii āstia hazlii urlînd consigne cu unirea lor imaginarā..
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Centenarul este un mare succes, iar Cifrele arată că George Simion are dreptate. FMI

2017: pib pe locuitor, RO 10.785 dolari, iar MD 2280 dolari, deși la căderea comunismului erau

cam la fel. Deci orientarea antiunionistă e pe o direcție greșită: en.wikipedia.org/wiki

/List_of_countries_by_GDP_ (https://en.wikipedia.org/wiki/List_of_countries_by_GDP_)

(nominal)_per_capita
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1. "Eu cred ca am ratat Centenarul..." - Ca amintire, elogiu, sărbătoare a ceea ce a fost - nu este

ratat. E ratat doar pentru cei care cer o ACȚIUNE de UNIRE similara celei din 1918, LĂȚIREA HOTARELOR

etc.. - In Europa de azi - Mare, Unita si fără frontiere - nu se mai poate aduce acasă Basarabia si alte teritorii

ca in 1918 si nu e de vina nimeni - trăim într-o alta epoca.

2. "Ce putem face ca să dăm dovadă de ce-i mai bun în noi, astfel încât să dobândim, de acum înainte, o

Românie mai bună ca niciodată?" - O Romanie mai buna poate fi edificata - nu printr-o izolare egoista
naționalista, dar prin DESCHIDERE, PRIETENIE si COLABORARE cu alte popoare si, in primul rând, cu

statele din Casa Comuna Europeana.

3."noile proiecte de ţară... integrarea în NATO... şi în Uniunea Europeană sunt... reveniri în formele actuale la

acel proiect de ţară... din 1918." - Cu regret, continuarea unirii din 2018 prin aderarea la UE bate pasul pe loc

din cauza neacceptării cu inima deschisa si nerespectării fidele a PRINCIPIILOR si VALORILOR

DEMOCRATICE EUROPENE. Multi dupa 2007 si-au luat numai DREPTURILE, dar nu si OBLIGAȚIILE,

ÎNDATORIRILE, RESPONSABILITĂȚILE de cetățeni ai UE.

acum 9 luni

↩ Raspunde

zbucium ion (/profil/5_5bb9d005df52022f7541cd29)

5 fani

1

1 (1 voturi)

Share (http://www.facebook.com/sharer.php?u=http://adevarul.ro/news/eveniment/trei-opinii-despre-1-decembrie-nu-

auzit-niciodata-1_5c04f065df52022f751350d0/comment/2305541.html) · Permalink (/news/eveniment/trei-opinii-

Cu o mentalitate manelista de "SMECHERI" la toți si in toate, pentru care "munca

prostește", iar de furat se poate, numai sa nu te prindă - Romania a ajuns unde a ajuns si degraba

nu va ieși la liman.
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Prima parte mi s-a parut geniala, un fel de haz de necaz inteligent facut. As vrea sa-l citeasca

multi, multi romani !!! E atat de realist chiar daca seamana cu un fragment dintr-o alegorie literara, adica pare

fantezist...

Soarta Romaniei pare atat de vulnerabila, incat nu stii daca sa plangi sau s-o dai pe ras!... Numai Dumnezeu

stie ce ne-a pregatit. Totusi, sper ca se vor uni mintile drepte si destepte din Romania si vor gasi solutii sa nu

alunecam in prapastie...
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